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Schönherr jmenoval tři nové partnery
Tisková zpráva

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr jmenovala tři nové partnery. S
účinností od 1. srpna 2015 se novými partnery stávají Vladimír Čížek, Zoltán Pálinkás a Gabriela
Porupková.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr dodává: „Jmenování nových partnerů
pražské kanceláře Schönherr je výsledkem dlouhodobého pozitivního vývoje naší pražské kanceláře
a zároveň výrazem důvěry firmy Schönherr v rostoucí trh právních služeb v České republice. Jsem
velmi potěšen novými kolegy na partnerské pozici.“

Vladimír Čížek

Vladimír Čížek působí v kanceláři Schönherr od roku 2013 a v rámci své osmileté právní praxe se
zaměřuje zejména na fúze & akvizice, korporátní právo, kapitálové trhy a finanční služby.

Zoltán Pálinkás

Zoltán Pálinkás je uznávaným advokátem s více než sedmnáctiletou praxí a rozsáhlými zkušenostmi v
korporátním právu, smluvním závazkovém právu, restrukturalizacích a v pracovním právu.



Gabriela Porupková

Gabriela Porupková je zkušenou advokátkou s více než jedenáctiletou praxí. Specializuje se
především na právo nemovitostí a fúze & akvizice. 

Nově jmenovaní partneři se zapojí do vedení kanceláře, a to především v oblastech personalistiky,
knowledge managementu a rozvoje obchodních příležitostí.
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HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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